

POZNATI REZULTATI KONKURSA ZA UČENIČKU KNJIŽEVNU NAGRADU „MUSA ĆAZIM ĆATIĆ“ ZA NAJBOLJU PJESMU, ODŽAK - TEŠANJ

Isplati li se danas baviti pjesmom, poezijom, književnošću?

Za pronaći odgovor ne treba puno umovati, isplatilo se i u težim vremenima za pisanu riječ, isplati se i danas. Musa nije za života doživio vrednovanje kakvo zaslužuje, ali njegovo ime je ostalo zlatnim slovima upisano za vijeke vjekova u knjigama bosanskohercegovačke poezije. Današnji pjesnici često nailaze na poteškoće, pa se odlučiti na takav put nije lahko, ali trud uvijek bude nagrađen.

I naša zalaganja na putu vraćanja duga našem velikom pjesniku polahko dobijaju oblike. Tako je još jedan književni konkurs Kulturnog udruženja „Musa Ćazim Ćatić“ za najbolje pjesme u kategoriji odraslih, kao i učenika osnovnih i srednjih škola na području BiH, Odžaka i Tešnja, održan u čast velikog bosanskohercegovačkog pjesnika Muse Ćazima Ćatić, uspješno priveden kraju.

Na ovogodišnji književni konkurs Kulturnog udruženja „Musa Ćazim Ćatić“ za najbolju neobjavljenu učeničku pjesmu, treći po redu, prijavilo se 50 učesnika sa svojim pjesmama. Tako dobar odaziv zadao je žiriju težak zadatak, koje pjesme među velikim brojem izuzetno kvalitetnih odabrati.

Posebne zahvale idu, svakako, članovima žirija: profesorici Dževidi Porobić, prof. Almi Terzić, prof. Lubini Andrea koji su uspjeli da od 50 prispjelih pjesama izaberu po tri najbolje.

Zahvalni smo direktorima, ravnateljicama i profesoricama iz Tešnja i Odžaka na svim aktivnostima kod učeničkog pjesničkog konkursa.

Prva tri mjesta u svakoj kategoriji dobit će plaketu i nagradu u knjigama „knjigometar“ ali ćemo podijeliti i utješne nagrade sudionicima čije su pjesme bile dobre, zanimljive, inovativne ili stilski dotjerane.

U kategoriji osnovnih škola tešanjski učenici su za jedno mjesto nadmašili odžačke te su osvojili drugo i treće mjesto i još četiri pjesme su ušle u uži izbor.

1. mjesto Josip Terzić – Prepuštam se tebi (Odžak)
2. mjesto Behija Hajdarević – Jednom (Tešanj)
3. mjesto Amila Halilović - Nedosanjana sloboda (Tešanj)

*Ostale pjesme koje su ušle u uži izbor:

Amila Nakić – Tužna pjesma (Tešanj)
Dženana Mešić – Moja domovina (Tešanj)
Dženita Ribić – Himna Bosni (Odžak)
Himna domovini – Sabina Emić (Odžak)
Voljena moja, domovino – Amar Sinanović (Tešanj)
Selena Zolotić – Ljubavna priča (Odžak)
Nejra Sejmenović – Tvoj glas (Tešanj)

U kategoriji srednjih škola došlo je do malenog preokreta i odžački srednjoškolci su osvojili prva dva mjesta i još tri pjesme su ušle u uži izbor.

1. mjesto I tako, noći svake... – Kristina Kojić (Odžak)
2. mjesto Karlo Petrić – Pogreb svjetla (Odžak)
3. mjesto Lamija Srkalović – Naš, vaš, njihov (Tešanj)

*Ostale pjesme koje su ušle u uži izbor:

Melisa Dizdarević – Divlja trešnja (Tešanj)
Nermina Horosković – Bol (Odžak)
Emina Salkanović - Bijeli jorgovan zimi (Odžak)
Medina Šišić – Tebi koji zaslužuješ sve(t) (Tešanj)
Aida Terzić – Ljubav u tvojim očima (Tešanj)
Ćamil Katica – Sjeti se (Tešanj)
Belma Karić – San o majci (Odžak)

Čestitamo učenicima i pobjednicima, a Tešnjace pozivamo u posjetu i nadamo se skorom susretu na dodjeli nagrada 1. aprila u 14 sati u Odžaku.

Hvala još jednom svima koji ste poslali svoje radove na konkurs.

Za Upravni odbor Husein Ismailović, predsjednik